

打假

武进警方昨天通报打假4年来取得的战果:侦破制假售假类违法犯罪案件1200余起,捣毁产供销窝点200余处,抓获犯罪嫌疑人500余人,发起跨省市全国集群战役8次,查获大量假冒伪劣食品、药品等,涉案总值2.3亿余元。 武公轩 葛小林

每天有一吨假鸡精销往8个省 武进警方打假4年,破案1200余起,涉案上亿元



废弃煤场里缴获大量假鸡精 警方供图

车库里造出名酒

2011年10月下旬,有居民举报,武进区牛塘镇某小区两幢楼下的两处车库内在制造假酒。

武进公安刑侦大队民警摸排到,这两个车库被淮安籍的杨某夫妻所租用,且有4辆面包车经常停靠在该车库附近。经核查,这4辆车的车主和相关人员都有制假售假的犯罪前科。通过近一个月的缜密侦查,民警掌握杨某与暂住湖塘的连云港籍女子张某及其丈夫来往频繁,他们从无锡购买食用酒精,用自来水勾兑后包装成名牌白酒。

同年11月28日,民警对涉及的武进牛塘、湖塘五处居民小区车库的制假窝点进行收网,当场查获假冒成品洋河系列白酒、茅台品牌白酒和张裕品牌红酒500余箱,勾兑酒20余桶,假冒品牌标志3000余只,以及灌装工具两套,抓获制假团伙成员6名。

煤场里生产假鸡精

2012年5月上旬,武进警方得到举报,辖区湖塘北建新村的几间民房每天都有神秘人员和车辆进出,而车牌照都被挡着。民警根据线索,追踪到一家废弃的煤场,当即查获两辆货车上装有600多箱包装精美的“太太乐”鸡精。在对煤场的几间民房进行突击检查时,又发现了大量的散装鸡精粉,共有30

多吨。据悉,该集群战役共抓获涉案人员25人,刑拘15人;捣毁生产窝点3个,仓储窝点11个;缴获假冒“太太乐”鸡精、味精、“鲜味宝”和“美极鲜”酱油等成品631箱(每箱25公斤),“太太乐”鸡精味精半成品11吨;查获假冒“太太乐”包装袋16000余件,封口机、包装机等制假工具10余套。据查,3年多来,以林某、杨某为首的造假团伙租用该煤场后,从无锡两家正规经营的调味品厂购买劣质原料生产假冒鸡精,累计总量超过1000吨,销售额超过1个亿。等于平均每天生产1吨假鸡精,销往全国8个省。

花墙

今年3月,上海南浦大桥浦西公共交通枢纽站被“樱海”环绕,网友称之为“上海最美公交车站”。最近,有市民发现了“常州最美公交车站”,它位于五中东侧,被满墙的蔷薇花所装点。 张敏文/摄

被蔷薇包围! 在这里等车是件乐事 网友发现的“常州最美公交车站”,就在五中东侧



“最美公交车站”隐在蔷薇花中

花海中有个公交车站

“最近的一个清晨,一个转弯,突然抬头,看到满墙的蔷薇,那种感觉,你懂的!”日前,网友“半个月亮moon”发帖称,五中东边小巷里的公交车站,算得上常州最美公交车站。

网友所说的“常州最美公交车站”,位于五中和四院中间的常春弄,紧靠五中围墙。巷子南侧是交通动脉怀德路,尽管来往车辆川流不息,但巷子里却十分恬静。一个遮阳棚、一块站牌、一个垃圾箱,公交车站构造十分普通,但因为它周围的一条长五六十米的

蔷薇花墙,让它显得又不普通。正在等车的王大妈感叹地说,“这花真漂亮!边等车边赏花,也是一件乐事。”而附近报亭的阿姨则表示,经常看到有人来这里拍照。

蔷薇花是6年前种的

俗话说,“前人栽树后人乘凉”,这番美景又是谁留下的?带着这个疑惑,记者找到五中相关工作人员,但他表示这不是学校种的,学校也是“享受者”之一。经过一番找寻,记者最终找到了钟楼区建设局绿化科。一名丁姓工作人员表示,常

春弄两侧围墙上的蔷薇花,是2008年钟楼区城管局建设“围墙透绿”工程时种下的,之后交由绿化科负责养护,至今已有6年。当时五中的围墙和四院的围墙下都种了花,但五中的围墙正对东边,开花植物都喜好光,因此长势较好,而四院的围墙由于背光,花朵开得稀稀落落。工作人员表示,蔷薇属于藤本月季,比较容易养活,不过平时的修剪、浇水、施肥等日常养护工作,绿化科也在认真做。不过,明年下半年五中就要搬迁了,师生们也在担心蔷薇花的去处。对此,绿化科工作人员表示,如果地块征收,届时可能会考虑迁移等措施。

搭“违”

天宁区中山路的中山门菜市场东侧,有一条20多米长的公共通道,菜市场管理方准备在这里搭雨棚。日前,附近的居民陈先生向现代快报反映菜市场要搭的雨棚没有手续,属于违建,而雨棚一旦造好,会影响楼上住户的安全。 陆文杰文/摄

没有手续就施工,担心带来安全隐患 菜市场搭雨棚,楼上住户心慌慌



雨棚雏形还未形成

菜市场搭的雨棚是违建?

中山门菜市场东侧的这段公共通道呈弧形,通道尽头是菜场配套公厕,靠近菜场的一侧是一面围墙,墙上每隔五六米远就有一道口子,是用于安装雨棚的镀锌铁管支架,几名工人正在现场施工。据中山门公寓住户陈先生介绍,菜场在这里搭建雨棚,事先没有跟居民沟通,也没有张贴任何告示。据他所知,菜场搭建雨棚也没有取得合法手续,属于违建。

“作为居民来说,我们主要担心的是安全问题,搭建后的雨棚有两层楼那么高,小偷顺

着柱子踩上去就可以爬到我们三楼上户家里。”陈先生称,他曾找过市场管理方,希望对方提供相关手续,并对居民给出承诺,但对方坚决不肯。

管理方承认没有手续

记者找到中山门菜市场管理方,管理方常州蔬菜商贸有限公司(以下简称“蔬菜公司”)副总吴剑平告诉记者,中山门菜场在市长效综合管理考评中屡屡失分,去年12月蔬菜公司就对菜场的硬件进行全面升级,“菜场内部一楼、二楼都要整修,东侧这个通道也纳入这项工程。”吴剑平说,以前这个通

道地面斑驳不平,下水道堵塞,每逢阴雨天积水严重,给菜场经营户、消费者上厕所造成严重不便,所以希望通过改造来改变现状。不过吴剑平也坦言,确实没到任何部门办理手续。

截至目前,中山门菜市场雨棚施工还在进行中。天宁城中队的李春江中队长告诉记者,执法人员到现场查看后发现目前没有形成违建,也就是违法事实尚未成立,因此没有开具法律文书。李春江表示,雨棚是否属于违建,界定还很模糊,如果有人举报,城管肯定会查,没有办理手续,最后肯定要拆除。

拍 卖 公 告

受委托,本公司对溧阳市溧城镇海棠花园(原名申特花园)小区内的135套住房(配套135个储藏室)、6套顶层房屋及40个商铺(共110间)进行公开拍卖。现将有关事项公告如下:
一、拍卖标的
本次拍卖共分164个标的,其中135套住房分为135个标的(每个标的分别配有一个储藏室,另有6个标的配有顶层房屋);40个商铺(110间)分为29个标的(商铺大部分为一层,小部分为一层、二层),有关拍卖标的详细内容请到标的所在地现场了解或由本公司公布的房地产拍卖标的清单。
二、拍卖时间、场次、地点
拍卖分三场,其中住房拍卖分两场,第一场拍卖于2014年6月5日上午9时进行,第二场拍卖6月5日下午2时进行。商铺为第三场拍卖,于2014年6月6日上午9时进行。拍卖会地点在溧阳市溧城镇南大街129号安顺大厦主楼四楼402室(从安顺大厦东门乘电梯上四楼)。
三、拍卖咨询、展示
自本公告之日起接受咨询或联系看房事宜(节假日除外),工作日咨询时间为上午9时-11时,下午1时-3时。咨询电话:13601597020、13801495686。本公司网址:http://www.czlypm.com/a
咨询、展示地点:海棠花园(原申特花园)小区北大门旁,咨询、展示截止时间为2014年5月23日。

四、注意事项
1、住房竞买人竞买一个标的缴竞买保证金5万元,如需竞买2个标的,缴竞买保证金10万元,以此类推。商铺竞买人竞买一个标的缴竞买保证金10万元,如需竞买2个标的,缴竞买保证金20万元,以此类推。竞买保证金收款人:溧阳市宏盛房地产开发有限公司,账号:3200 1626 3500 5922 2222,开户行:建行杨家村分理处。
2、竞买人持银行缴款单到江苏省溧阳市泓口路218号(江苏中关村科技产业园办公楼)315室开具缴款证明,联系电话:051987312177。
3、竞买人凭缴款证明和身份证等有效证件到溧阳市溧城镇南大街129号安顺大厦主楼401室(溧阳拍卖有限公司)办理竞买登记手续,联系电话:051987280126。
4、登记竞买住房的竞买人,住房二场拍卖会均可参加,即第一场、第二场拍卖会,但不得参加商铺拍卖会。登记竞买商铺的竞买人,只能参加商铺拍卖会,即第三场拍卖会,不得参加住房拍卖会。
5、报名时间为2014年5月26日至2014年5月30日(节假日除外),逾期恕不受理。
6、竞买人参加拍卖会请在拍卖时间前30分钟进入拍卖会现场,拍卖时间准时拍卖,竞买人在拍卖时间未到会场,作自愿放弃本场拍卖。
溧阳拍卖有限公司
二〇一四年五月十四日

金融知识普及之窗

人民币知识你知多少

本周,我们邀请了人行常州中心支行的相关人士,为大家讲解人民币方面的知识。
正在流通的人民币是否可以买卖?
答:禁止非法买卖流通人民币。纪念币的买卖,应当遵守中国人民银行的有关规定。流通人民币是指由中国人民银行发行的,未经中国人民银行公告停止流通的人民币。非法买卖流通人民币是指出于牟利目的,未经中国人民银行批准,买卖正在流通人民币的某些币种和券别。
哪些行为属于非法买卖人民币行为?
答:以高出人民币面额的价格,囤积或炒买炒卖某些版别或某些券别的未经装帧的流通人民币;未经中国人民银行批准装帧

并经营流通人民币。
持有国家已公告退出流通的人民币如何兑换?
答:对手头持有的、国家已公告退出流通的人民币,公众应在公告规定的截止时间前到银行网点按面额进行兑换。超过兑换截止时间的,应到所在地人民银行指定的银行业机构网点兑换。
人民银行发行的普通纪念币如何兑换?
答:在普通纪念币、纪念钞发行前,人民银行会通过媒体发布发行公告,公众可留意有关信息。兑换日公众可到所在地人民银行指定的银行业机构营业网点兑换纪念币(钞),相关网点会提前张贴兑换公示。 人行宣